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ZAPISNIK 1. RODITELJSKEGA SESTANKA
Datum: 6. 9. 2006
Ura: 17.00 – 18.00
Prisotni: starši učenk in učencev 2.B razreda, učiteljica podaljšanega bivanja Polona Sodnik, razredničarka Tadeja Knific
Odsotni: starši učenke Qiu Bei Jin in starši učenca Tina Stojkovića Todorića
Dnevni red:

1. Splošne informacije
2. Kratka predstavitev učne snovi

3. Razno

K 1

· Staršem sem predstavila način dela v razredu. Poudarila sem začetno navajanje na red in disciplino in predstavila razredne dolžnosti učencev (rediteljsvo, skrb za red in čistočo). Prosila sem jih, naj se od otroka poslovijo pred razredom in naj ne vstopajo v razred. Poudarila sem, da je otrok v 2. razredu lahko že precej samostojen, če mu to dovolimo in omogočimo.
· Sklenili smo, da bodo otroci po pouku copate pospravili v torbice. Ne bodo jih puščali v šoli.

· Poudarila sem, naj prihaja otrok v šolo spočit, naspan in naj ne zamuja pouka. Če se to že zgodi, se opraviči sam in ne starši v njegovem imenu.

· Da ne bi otroci imeli pretežkih torbic, jim bom na začetku leta svetovala, kaj naj pospravijo v torbice in kaj pustijo v šoli.

· Izpostavila sem problematiko domačih nalog. Dogovorili smo se, da bom starše obvestila, če bo otrok nekajkrat zapored pozabil domačo nalogo.

· Seznanila sem jih z možnostjo regresirane prehrane. Štirje starši so vzeli obrazec.

· Starše sem opozorila na redno pregledovanje oglasne deske, publikacije in internetnih strani naše šole.

· Predstavnica Sveta staršev ostaja Snježana Todorić. 
· Polona Sodnik je na kratko predstavila letošnji tabor na kmetiji Smuk.

K 2

· Staršem sem na kratko predstavila teme in problematiko pri posameznih predmetih. Čudilo jih je število ur slovenščine (7) in matematike (4) na teden. Razložila sem, da so ure določene s predmetnikom. Pri slovenščini je tako več časa za umirjeno in poglobljeno obravnavo. Pri matematiki pa bom, glede na malo število ur in precejšno količino snovi, dajala nekoliko več naloge.

K 3 

· Predstavila sem revijo Ciciban, kot eno najbolj kvalitetnih revij za otroke.

· Nekaj staršev je v individualnem pogovoru opozorilo na dietno prehrano in alergije otrok.

· Starši želijo, da se uredi garderoba pred razredom. Predlagajo podobno varianto, kot jo imajo prvi razredi. Menijo, da je prostora za preoblačenje (klopce in obešalniki) občutno premalo. Skrbi jih tudi varnost, saj lahko otrok iz klopce spleza na zidano ograjo nad stopniščem. Svoje skrbi in želje so potrdili s podpisi, ki so bili posredovani vodstvu šole.

Tadeja Knific

Kranj, 8. 9. 2006 

