ZAPISNIK 1. RODITELJSKEGA SESTANKA 
ZA STARŠE UČENCEV IZ 3.c RAZREDA
Datum: 6.9.2006

Kraj: podružnična šola Kokrica; učilnica 3.c razreda

Prisotni: 

· starši učencev iz 3.c razreda

· razredničarka Anita Žibrek

· učiteljica OPB Petra Mali

Dnevni red:

1.) Pregled učne snovi za tretji razred – po posameznih predmetih; urnik

2.) Domače naloge; ocenjevanje in preverjanje znanja; napredovanje učenca; dopolnilni in dodatni pouk

3.) Razredna tekmovanja; interesne dejavnosti; mladinski tisk

4.) Publikacije; hišni red

5.) Svet staršev

6.) Delo v OPB

7.) Letna šola v naravi

Pod 1.) Starše sem seznanila z letošnjim urnikom za 3.c razred in jim predstavila učno snov za tretji razred za vseh šest predmetov.

Pod 2.) Domače naloge naj učenci pišejo redno; v kolikor domače naloge niso uspeli narediti zaradi takšnih ali drugačnih razlogov, se morajo takoj na začetku pouka opravičiti in pojasniti zakaj naloge niso opravili. Ob koncu prvega ocenjevalnega obdobja bodo učenci prejeli izpis opisnih ocen, na koncu šolskega leta pa spričevalo z opisnimi ocenami za posamezni predmet. Ocenjevanje znanja iz predmetov SLO, MAT in SPO bo vnaprej napovedano – minimalno za en teden naprej; in sicer tako pisno kot tudi ustno. V oddelku se bo v torkih, 5. šolsko uro odvijal dodatni ali dopolnilni pouk iz predmetov SLO in MAT.

Pod 3.) V oddelku bomo izvedli bralno značko ter dve matematični tekmovanji: »Računanje je igra« - vsi učenci ter tekmovanje »Kenguru« (Vegovo bronasto priznanje) – le tretjina učencev, tistih, ki so na področju matematike uspešni.

Pod 4.) Publikacijo naj vsak učenec hrani do konca šolskega leta; izgubljena publikacija stane 1000 SIT.

Hišni red: Starši naj morebitno otrokovo odsotnost, in s tem odjavo od malice in kosila, javijo najkasneje do 7:30 ure na šolo. Izostanke od pouka pa lahko opravičijo ali ustno, osebno ali meni po telefonu, ali pisno – zapišejo v publikacijo.
Če otrok koristi dopust, je treba naprej povedati. Če naj bi bila odsotnost daljša od petih dni, se je treba obrniti na ravnatelja. Dogovorili smo se, da se bodo starši na govorilne ure (dop. in pop.) naročali; in sicer po telefonu ali pisno – vsaj dva dni prej.

Pod 5.) Predstavnik sveta staršev za 3.c razred bo še naprej gospa Simona Granula.
Pod 6.) Učiteljica Petra Mali je predstavila svoj program, vsebino in dnevni red dela, v podaljšanem bivanju. Starši so se strinjali, da bodo pobrali za vsakega učenca po dva tisoč tolarjev za material in potrebščine, s katerimi bodo izdelali različne izdelke.
Pod 7.) Starše sem seznanila, da bomo v okviru letne šole v naravi v CŠUD v Sečovljah opravili 20 urni obvezni tečaj plavanja. Izvedli pa bomo tudi en športni dan – vsebina: elementarne športne medrazredne igre ter en naravoslovni dan – vsebina: značilne sredozemske rastline.

Zapisala: Anita Žibrek, prof. RP

Kokrica, 8.9.2006

