ZAPISNIK 1. RODITELJSKEGA SESTANKA ZA 4.Č RAZRED
Roditeljski sestanek je bil v torek, 19. 9. 2006, ob 18. uri, v učilnici 4.č.

Dnevni red:

1. Predstavitev razredničarke

2. Novi učenki in učenec

3. Šola v naravi

4. Razredna pravila in drugi razredni dogovori

5. Učni načrt in preverjanje ter ocenjevanje znanja

6. Razno

Ad 1) Staršem sem se na kratko predstavila in povedala za tedenske dopoldanske govorilne ure, ki bodo vsak torek, drugo šolsko uro, torej od 8. 50 – 9. 35. Predstavila sem tudi krožek Origami, ki ga bom vodila enkrat tedensko, verjetno v ponedeljek, po kosilu v učilnici 4.č.
Ad 2) V razred smo dobili dve novi učenki in enega učenca. Vsi trije so se dobro vključili v razred in nimajo težav pri odnosih s sošolci in sošolkami.

Ad 3) Staršem sem povedala, da je bilo bivanje v šoli v naravi zelo prijetno in program uspešno izveden. Poudarila sem, da je bil to zame in za učence zelo prijeten način medsebojnega spoznavanja.
Ad 4) Staršem sem predstavila delo v razredu 1. septembra. Izvedli smo nekaj socialnih igric in skupaj oblikovali razredna pravila. Z učenci smo tudi določili prostor za šolske potrebščine v učilnici in se dogovorili še o nekaterih stvareh, ki so potrebne za nemoteno delo v razredu. Poudarila sem pomembnost rednega opravljanja domačih nalog, o katerih vodim tudi evidenco na posebnem seznamu.

Ad 5) Staršem sem povedala kaj smo dosedaj obravnavali pri pouku in katere teme so bile obdelane v šoli v naravi. Predstavila sem tudi pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja. Podala sem še nekaj informacij o bralni znački in domačem branju, o uspešnem učenju in drugo.
Ad 6) Starši so imeli še nekaj vprašanj o šolskih potrebščinah itd.. Sestanek smo zaključili v sproščenem pogovoru.
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