                         Zapisnik 1. roditeljskega sestanka za 7. b razred!

Datum sestanka: 13. 9. 2006

Prisotnost: Prisotnih je bilo 19 staršev. Manjkala sta le 2 starša.
Dnevni red sestanka:

a) Predstavitev razreda in učiteljev, ki bodo poučevali v 7.b razredu v šol. letu 2006/07.
b) Staršem sem na kratko predstavila publikacijo in jim povedala razloge za težave v zvezi z urnikom. Dogovorili smo se, da jim bom dan in uro, ko bom imela GU sporočila kasneje.

c) Staršem sem poročala o izvedbi programa na taboru v Marindolu. Tako starši, kot učenci so bili s taborom zelo zadovoljni.

d) Starše sem seznanila tudi s športnim dnevom, katerega smo imeli v torek  in z ekskurzijo v Celje, ki jo bomo izvedli 14. 9. 2006.

e) Starše sem seznanila s šolskim redom, pravicami in dolžnostmi učencev in s pravilnikom o ocenjevanju učencev. Predstavila sem jim tudi novosti v tem šolskem letu, ki jih je uvedlo Ministrstvo za šolstvo (2 ocenjevalni obdobji, ob vpisu v srednjo šolo se upošteva učni uspeh učenca v 7., 8. in  9. razredu, število ocen in način ocenjevanja). 
f) Malica, kosila in nezgodno zavarovanje učencev.

g) Opozorila sem starše na prometno varnost učencev( vozači).

h) Zbiralni akciji papirja bosta oktobra in aprila. Starše sem ponovno opozorila na pravila akcije. 
i) Bralna značka v tem šolskem letu. V zvezi z domačim branjem je eden od staršev imel pripombo, da otrok ne dobi predpisane knjige, ker so vse izposojene.
j) V tem šolskem letu bosta tudi 1 gledališka in 1 filmska predstava.
k) Starše sem opozorila tudi na to, da učenci prihajajo v obdobje adolescence in da je še kako pomembno, da  vedo, kako njihovi otroci preživljajo prosti čas in s kom se družijo. Večina učencev se ne giblje dovolj in jim zato pogosto manjka energije za šolsko delo. Preveč časa porabijo za gledanje televizije in računalnik. Dogovorili smo se, da bomo vse težave, ki se bodo pojavile( slabši učni uspeh, vedenjski prestopki…) reševali skupaj in s pomočjo ŠSS.

l) Svet staršev: g. Perhavec.

m)  Razno: Starši niso imeli pripomb na delo in življenje na šoli.

Kranj, 16. 9. 2006                                                     Razredničarka: Daša Fabjan

