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Datum, 12. 9. 2007
1. ZAPISNIK: 
1. zapisnik roditeljskega sestanka 2. c razreda


dne, 12. 9. 2007  ob 17. uri



V učilnici 2. c razreda
Prisotni: starši učencev 2. c razreda, Petra Žontar, Polona Sodnik
Odsotni: /
Dnevni red:  
1. Predstavitev programa za 2. razred

2. Kriteriji ocenjevanja

3. Organizacija dela v razredu

4. Organizacija šolskega dela

5. Delo v OPB

6. Razno

AD 1. Predstavila sem predmetnik in urnik 2. c razreda, dneve dejavnosti in interesne dejavnosti, v katere se lahko vključujejo otroci v šoli in izven šole. Obvestila bodo med šolskim letom na oglasni deski razreda, določena pa bodo otroci dobivali tudi vsak posebej v pisni obliki. Predstavila sem tudi učbenike in delovne zvezke, ki jih bomo potrebovali. Starši so podprli predlog, da otroci nosijo domov samo zvezke, v katere bodo pisali domačo nalogo. 
AD 2. Pri kriterijih ocenjevanja sem najbolj poudarila tiste, ki so vezani na začetno branje in pisanje. 
AD 3. Vizija razreda (redno opravljanje domačih nalog, skrb za šolske potrebščine, priprava na pouk, disciplina pri pouku …) se je staršem zdela pozitivna. Sprejeli so predlog, da se beleži vestnost otrok pri določeni šolski obveznosti in se jih po potrebi tudi obvešča.
AD 4. Pri organizaciji šolskega dela sem poudarila nova pravila, ki so vezana na prihajanje v šolo in odhajanje iz šole, organizacijo jutranjega varstva in novo delovanje knjižnice.   
AD 5. Učiteljica Polona Sodnik je predstavila organizacijo dela v OPB ter pri tem starše posebej opozorila na potrdila, ki so vezana na predčasno odhajanje otroka iz šole in pisanje domačih nalog.   

AD 6. Starši so se strinjali, da jih še naprej zastopa ga. Irena Rupnik Ravnihar. Opozorili so tudi na slabo urejenost parkirišča pri glavnem vhodu v šolo. 

Sestanek zaključen ob 18. uri 
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