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Kranj, 4.3.2008
ZAPISNIK: 
Zapisnik 3.  roditeljskega sestanka 4.a razreda


Kranj,12.2.2008   ob 17.  uri



V učilnici 4.a razreda
Prisotni: 15 staršev učencev ( Crnalić, Čajić, Čučnik, Fabijan, Hribar, Jerala, Kavčič, Konc, Kovač, Kožuh, Lotrič, Lotrič, Oblak, Poklukar,Solar ) in učiteljica Marija Mohorič. 
Odsotni: Capanu, Čaušević, Šuštar
Dnevni red:  1. Učni uspeh ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja.
                       2. Pisno množenje in deljenje.

                      3. Vzgojna problematika.

                       4. Kolesarski izpit.

 Poročilo z razprave
 AD 1. Starše sem seznanila z učnim uspehom v prvem ocenjevalnem obdobju. Poudarila sem, da je potrebno v učni uspeh otroka vložiti trud tako s strani otroka, kot tudi starša.

AD 2.  Starše sem seznanila  s postopkom pisnega množenja in deljenja in najbolj pogostimi napakami, ki jih napravijo učenci pri računaju.

AD 3. Starše sem seznanila, da so učenci izredno neredni pri pisanju domačih nalog. Vse, kar smo se dogovorili ob začetku leta ( pisno sporočilo staršem, pogovor po telefonu ),  nima  učinka. Starši so se strinjali, da je naloge potrebno pisati in da naloge ni preveč. Vsi starši so dobili fotokopijo zapisa domačih nalog.

AD 4. Starše sem seznanila s potekom kolesarskega izpita v 4. in 5. razredu.Na izpit se je potrebno prijaviti s posebno prijavnico. Opozorjeni so bili tudi na to, da  mora imeti vsak otrok svojo varno kolesarsko čelado
Sklep:
 Dogovorili smo se, da  učencev ne bodo učili pisnega računanja vnaprej. Dogovorili smo se, da bodo vsak mesec dobili fotokopijo zapisa domačih nalog in jo podpisali. Če ne bo  bistvenega izboljšanja, kar se tiče domačih nalog, bom ponovno sklicala roditeljski sestanek.
Sestanek zaključen ob 18. uri. 

Razrednik
                   Marija Mohorič
Žig
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