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ZAPISNIK 3. RODITELJSKEGA SESTANKA V ŠOLSKEM LETU 2007/2008 ZA 4.b RAZRED

Roditeljski sestanek je bil 12.2.2008, ob 18. uri v učilnici 4.b razreda.
Sestanka se je udeležila večina staršev.
DNEVNI RED: 

1. Analiza vzgojno – učnega uspeha v prvem ocenjevalnem obdobju

2. Pisno množenje in deljenje

3. Kolesarski izpit

4. Razno

Ad 1) Za uvod sem prebrala zgodbo o metulju.  
Nekega dne se je na bubi pojavila majhna odprtina. Človek je sedel in gledal kako se metulj nekaj ur muči, da bi svoje šibko telo izvlekel skozi to majhno odprtino. Potem je metulj obstal. Zdelo se je, da ne more naprej. Zato se je človek odločil, da bo metulju pomagal: vzel je škarje in prerezal bubo. Metulj je z lahkoto prišel ven. Toda, imel je krhko telo in mehka, mokra krila. Človek je še naprej opazoval metulja, pričakoval je, da se bodo krila vsak trenutek razprla in razširila, da bi nosila metuljevo telo in mu dala moč. Nič se ni zgodilo! Metulj je ostal na tleh, ni poletel in si zato ni mogel sam poiskati hrane in je kmalu umrl. Človek  ni razumel, da je metulj potreboval ta napor, da se prebije iz bube, da je lahko kri stekla v krila in so se ta lahko posušila, otrdila in pripravila na letenje in življenje.

Ob tej zgodbi sem poudarila, kako pomembno je, da se otroci v tej starosti naučijo čim večje samostojnosti in so pripravljeni sprejeti določeno mero odgovornosti ter poznati svoje dolžnosti. Vse te stvari so seveda v veliki meri povezane s šolskim delom, ki obsega tudi delo doma in zahteva sodelovanje staršev. Poudarila sem, da se bodo učne oziroma delovne navade, ki jih bodo pridobili zdaj, poznale za celo življenje. Sem spada tudi organizacija oziroma razporeditev časa, prava mera radovednosti in prave komunikacije. Vse to so stvari, ki pomagajo mlademu človeku, da se v življenju lažje znajde. Ob tem sem dodala še, da je potrebno nekatere manj samostojne vzpodbuditi in jih doma večkrat spomniti, da si v šolsko torbo sami pripravijo vse kar potrebujejo naslednji dan pri pouku.

Še vedno imamo v razredu nekaj takih učencev, ki ne upoštevajo razrednega pravila »ko ostali govorijo, poslušam«, zato bom poskusno uvedla v pouk mikrofon. Učenci bodo imeli besedo le takrat, ko bodo imeli v rokah mikrofon.  S tem želim pozornost preusmeriti na tistega, ki govori in hkrati pomagati tistim, ki še vedno pozabljajo, da morajo počakati na pravico do besede. Nato smo se pogovarjali še o samih ocenah, ki so v povprečju v redu, večkrat je pri nekaterih zelo uspešnih učencih ocena prav dobro zaradi neupoštevanja navodil ali površnosti.
Ad 2) Pri matematiki se bomo kmalu učili pisno množiti in deliti. Starše sem prosila, naj otrokom doma, če bo potrebno, pomagajo na način, ki se ga bomo učili v šoli in naj jim ne prikazujejo drugih načinov podpisovanja, sicer bodo otroci zbegani.
Povedala sem tudi nekaj besed o dveh malce težjih ocenjevanjih znanja v prihodnjem tednu pri slovenščini in matematiki in poudarila, da naj svojim otrokom pomagajo pri učenju tako, da jih sprašujejo oziroma jim dajejo naloge. Omenila sem tudi stran za otroke www.otroci.org, na kateri je veliko uporabnih učnih listov za vajo doma. Še vedno je treba tudi ponavljati poštevanko.
Ad 3) Po zimskih počitnicah se bomo začeli pripravljati na kolesarki izpit.  V letošnjem šolskem letu bodo lahko učenci opravili teoretični del izpita in vožnjo na poligonu, v naslednjem šolskem letu pa še vožnjo po cesti. Učenci bodo vožnjo na poligonu opravljali na šolskih kolesih, morajo pa imeti svojo čelado in primerno obleko ter obutev, v šoli pa dobijo tudi dobro vidni odsevni brezrokavnik. Poudarila sem, da je teoretični del izpita dokaj zahteven, vendar ga s sprotnim učenjem lahko vsi opravijo.
Ad 4) V četrtek imamo športni dan s sankanjem na Pokljuki. Starše sem prosila, naj svojim otrokom označijo sanke in naj vsak otrok, ki mu je rado med vožnjo slabo, vzame zjutraj tableto proti slabosti. Omenila sem še, da je potrebno kupiti ploščato 4,5 V baterijo, ker jo bodo učenci potrebovali pri pouku naravoslovja. Starši so imeli še nekaj vprašanj o ustnem ocenjevanju in sem povedala, da bo v tem ocenjevalnem obdobju ustno ocenjevanje napovedano od določenega datuma naprej, ne bo pa vsak učenec dobil točno določenega datuma, kdaj bo vprašan, ker s tem vzpodbujam sprotno učenje.

Sestanek smo zaključili ob 18.45. uri. 
Kranj, 12.2.2008                                                              Razredničarka 4.b: Jana Varl
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