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Datum, 16.9.2007
ZAPISNIK: 


 1 sestanka roditeljskega sestanka 5.e razreda


dne, 12.9.2007  ob  18 uri 


V učilnici 5.e
Prisotni:učiteljica Maruša Karu ,
Starši: Abdić, Babnik, Grašič, Gregorc, Hegedič, Kliček, Marušič, Mohorič, Pintar, Sajovic (dvojčici), Severin Zadravec.
Odsotni:starši Dushi
Dnevni red:  1. Seznanitev s starši, predstavitev učiteljice

         2. Predmetnik, šolske potrebščine, šolski urnik

         3. Šolski red

         4. Razno

POROČILO
AD 1. Predstavila sem se staršem, katerih otroke bom letos poučevala v 5. e razredu devetletke.

AD 2. Poučevala bom naslednje predmete: SLO, MAT, DRU, NIT, GOS,GVZ, LVZ IN ŠVZ. Eno uro športne vzgoje bo poučevala v razredu tudi ga. Suzana Zadražnik. Tuji jezik angleščina bo poučevala ga. Tanja Beravs, tako kot lansko leto.

Nov predmet je samo GOS, ki ga učenci še ne poznajo, ga pa še bodo.

S starši sem se zmenila katere šolske potrebščine rabijo otroci pri posameznih predmetih, da jih nosijo v torbah glede na ure, ki jih imajo na urniku.

Obvestila sem jih kdaj imam govorilno uro ( vsak teden 1. uro ob torkih v dopoldanskem času in vsak tretji torek ob 18. uri).

Učenci tekmujejo za bralno značko, prebrati morajo 5 knjig po svoji izbiri. 4 knjige morajo prebrati za domače branje, ki pa jih določim jaz. Konec maja vsi učenci tekmujejo v računanju je igra, aprila pa v matematičnem tekmovanju, kdor želi.

Pisanje domačih nalog je obvezno, tako smo se z učenci zmenili na prvi razredni uri, in da se v razredu spoštujejo razredna pravila. Tudi razredna pravila so učenci določili sami.

Letos bomo organizirali zimsko šolo v naravi, kraj, čas in cena  pa še niso določeni.

AD 3 Starše seznanim z redom naše šole: prihajanje in odhajanje v šolo in iz nje. Obvestim, da bomo zjutraj zaklepali šolo, zaradi varnosti otrok. Učenci so dobili svojo garderobo, ki jo morajo zaklepati, za to skrbi učenec, ki smo ga določili. Letos imajo malico v jedilnici, za red in disciplino morajo sami poskrbeti. Učenci, ki bodo hodili na kosilo bodo dobili kartico,  katero bodo morali skrbno paziti, saj se bodo z njo prijavljali na kosilo.

Sklep:
Starši so se strinjali z vsem, ni bilo nobenih pripomb. Edini predlog s strani staršev je bil, da bi bilo več plačilnih obrokov pri plačevanju zimske šole v naravi, saj imajo nekateri več otrok na naši šoli in vsi imajo tabore. Starši le-teh težko zmorejo plačevanje vseh obveznosti.
Sestanek zaključen ob 19. uri in 15 minut. 


Zapisala: Maruša Karu
Razrednik
Žig
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