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Datum: 23. 9. 2007 
ZAPISNIK: 
1. roditeljskega sestanka 8.b razreda


dne, 11. 9.2007   ob 18.00  uri; v učilnici zgodovine

      
Prisotni: 17 staršev
Odsotni:  5 staršev
Dnevni red:  
1. Uvodni pozdrav, ugotavljanje prisotnosti staršev.

2. Predstavitev razreda: število učencev, izvoljeni predstavniki razredne skupnosti, lanski  

    učni uspeh razreda.

3. Predstavitev učiteljev, ki bodo poučevali v 8.b razredu.
4. Publikacija za šol. leto 2007/08 – pregled publikacije.
5. Govorilne ure.

6. Urnik, spletna stran šole.

7. Nivojski pouk.

8. Izbirni predmeti.

9. Pravilnik o ocenjevanju in pravicah in dolžnostih učencev.

10. Poklicno usmerjanje – predstavitev dejavnosti v šol. letu 2007/08.

11. Sistematski zdravstveni pregled učencev.

12. Ekskurzija, športni dan.

13. Tabor v Murski Soboti.

14. Šolska skupnost – zbiralni akciji papirja, ples.
15. Imenovanje predstavnika v svet staršev.

16. Prometna varnost.

17. Vzgojni načrt razreda.

18. Razno.

AD 2. V razredu je 22 učencev, 11 fantov 11 deklic. Ponavljavcev ni. Predstavniki OS so Sabina Benedičič – predsednica, Anže Božič, Matej Mohorič. Lansko šolsko leto so uspešno zaključili vsi učenci razen enega.

AD 4.  Govorilne ure imam v petkih od 9.55 do 10.40; popoldanske GU so vsak tretji torek v mesecu ob 18.00 v učilnici ZGO.

AD 5. V 8. razredu imajo učenci nivojski pouk pri SLO, MAT, TJA. Učenci so razdeljeni v tri skupine nivojev in nivo lahko med šolskim letom zamenjajo na zahtevo staršev ali predlog učitelja. Starše sem seznanila tudi s prednostmi in slabostmi tega pouka.

AD 6. Starše sem seznanila z izbirnimi predmeti, ki so jih izbrali njihovi otroci in urnikom.

AD 7. Predstavitev obeh pravilnikov. Kriteriji za ocenjevanje so za posamezne predmete usklajeni po strokovnih aktivih in so učenci z njimi seznanjeni.

AD  11. Učenci imajo 10. 10. 2007 sistematski zdravstveni pregled. Staršem sem prebrala navodila, ki smo jih dobili v zvezi s tem iz ZD Kranj.

AD 12. Za učence 8. razredov bo v sredo, 12. 9. 2007 potekala ekskurzija na Dolenjsko. Ogledali si bomo grad Turjak, streljali z lokom. Pot nas bo potem vodila v Rašico, kjer si bomo ogledali Trubarjevo domačijo. Pot bomo nadaljevali po Suhi krajini do Muljave, kjer bo potekal ogled Jurčičeve domačije. Domov se bomo vrnili okrog 17.00 ure. Denar za vstopnine in prevoz se bo plačal po položnici, razen za Turjak, kjer smo pobrali po 6 € gotovine na učenca
. V petek, 14. 9.2007 bo tudi športni dan – planinski pohod. Učenci 8. razredov gremo na Valvazorja. Starše sem prosila, da svoje otroke opozorijo na primerno vedenje.
AD 13. V ponedeljek, 17. 9. 2007 bomo odšli na tabor v Mursko Soboto. Tabor bo potekal tri dni. Na tabor gredo vsi učenci razen treh. Starše sem seznanila s cilji tabora, program tabora pa so dobili že ob prijavi. Starši na program niso imeli pripomb. Dogovorili smo se tudi za ukrepe v primeru, da učenec ne spoštuje dogovorjenih pravil obnašanja (najprej opozorilo, sledi učenčev klic domov in kot zadnji ukrep – starši pridejo po učenca). 

AD 14. Tudi letos bosta dve zbiralni akciji papirja – oktobra in aprila. Za učence 8. in 9. razredov ŠS organizira dva plesa v diskoteki Java hiša glasbe v Radovljici. Ples bo organiziran v kolikor bo dovolj prijavljenih učencev. Podrobna navodila za ples bodo učenci in starši dobili pred plesom.

AD 15. V svetu staršev bo 8.b ponovno zastopal g. Bogdan Perhavec.

AD 16. Staršem sem povedala, da smo se o varni poti v šolo, obnašanju na cesti z učenci že pogovarjali, da pa je nujno na varnost opozarjati večkrat, še posebno v času, ko potekajo razne dejavnosti (športni dnevi, tabori, ekskurzije…).

AD 17. V okviru vzgojnega načrta razreda sem staršem predstavila svoj program dela razrednika in na ravni šole dogovorjene vzgojne cilje, ki jih želimo doseči ( domače naloge so obvezne, pri pouku si želimo discipline v razredu, zamujanje k pouku ni brez tehtnega opravičila, ne bomo prenašali nasilnih učencev). Učenci v tem razredu se naštetih pravil  v glavnem držijo. Problem so edino domače naloge, ki jih posamezniki zelo neredno pišejo. Starše sem opozorila, da je pridobitev delovnih navad dolgotrajen proces, pri katerem moramo biti vztrajni in dosledni v svojih zahtevah. Učenec se mora naučiti organizirati svoje delo – izdela naj si natančen urnik dela in prostega časa. S starši smo se pogovarjali tudi o kvalitetni izrabi prostega časa (preveč TV in računalniških iger).
AD 18. Starše sem seznanila z uporabo kartic pri malici. Eno vprašanje je bilo v zvezi s pridobitvijo statusa športnika in avtobusno karto. Drugih vprašanj in pripomb ni bilo.
Sestanek je bil zaključen ob 19.30 uri.
Razrednik: Daša Fabjan
Žig
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