Mavričniki

na PŠ Voklo

Na PŠ Voklo deluje EKO krožek Mavričniki. Vanj so vključeni učenci od 1. do 3. razreda, skupaj 28 učencev. Ker je skupina tako številna, smo se odločili za delo v dveh skupinah. V eni skupini so učenci prvega in drugega razreda, v drugi skupini pa učenci tretjega razreda. Tako vsebine lahko prilagodimo stopnji razvoja, se brez dodatnega spremstva odpravimo na sprehod; skratka, lažje so dejavni vsi učenci.
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Najprej smo si ogledali domačo vas Voklo in ugotovili, da imamo otok za ločevanje odpadkov. Posamezne zabojnike smo si natančno ogledali in prebrali, kaj spada v posamezen zabojnik in kaj ne.

Na dejavnostih v šoli pa smo razvrščali čiste odpadke in ugotavljali v kateri zabojnik spadajo. Ob kupu odpadkov smo ugotovili, da zavzamejo kar precej prostornine, zato jim od takrat naprej zmanjšujemo prostornino- embalažo  STISKAMO. V jedilnici smo nalepili plakat in k temu pritegnili tudi druge učence.
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Ko smo opazovali čistočo naše vasi, smo ugotovili, da je kar čista, da so hiše polne cvetja, zelenice lepo urejene…a otroci so zelo kritično opazili tudi nekaj smeti. Ugotovili so, da jih ni potrebno metati na tla, saj je dovolj zabojnikov.

Zbirali smo tudi star papir in izdelali plakat o papirju. Tudi sami smo se lotili izdelave novega papirja. Učenci so z zanimanjem izdelovali papirno kašo in sodelovali pri nadaljnji izdelavi. Recikliran papir smo uporabili za izdelavo novoletne voščilnice.
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Urejamo EKO kotiček , da se tudi starši in drugi obiskovalci seznanijo z našim delom.  Tam je tudi stalna razpredelnica z rožicami, Razredi med seboj tekmujemo v urejenosti učilnice, rednem ugašanjem luči, ko jih ne potrebujemo…Vse to pa nadzorujejo Mavričniki in urejenim učilnicam prisodijo rožico.

Ko smo prejeli knjigo o Mavričnikih, smo jo prebrali in pričeli z nalogami, ki so bile priporočene v knjigi. Likovne predstave Jonije, naš planet v prihodnosti…je le delček poustvarjalnosti naših Mavričnikov.

Na spletni strani smo si ogledali stran o Mavričnikih, igramo se didaktične igre, urejamo okolico šole. 

Mavričniki

na PŠ Olševek

SEPTEMBER

Sodelovanje v akciji Evropski teden mobilnosti (Namesto avta nas vozi dobri volja).

OKTOBER

Pri šoli smo naredili otok za ločeno zbiranje odpadkov ter z otroki začeli ločevati odpadke (po malici – tetrapak stisnejo, ločijo organske odpadke,..).

Zbiranje odpadnega papirja. Z zbrano količino papirja smo rešili 51 dreves.

NOVEMBER

Seznanitev s knjigo Mavričniki.

DECEMBER

Z ločevanjem pločevink do čistega okolja.

JANUAR

Luč naj gori samo tam, kjer si ti. (Po šoli smo nalepili letake, ki jih seveda upoštevamo.)

FEBRUAR

Izdelki iz odpadnega materiala (pustna maska, ropotulja).

MAREC

Vzemi samo eno (varčevanje s papirnatimi brisačkami za brisanje rok).

APRIL

Zbiranje odpadnega papirja.

Mavričniki

na centralni šoli

Mavričniki na centralni šoli:

· so prebrali knjigo,

· uporabili smo nekaj vprašanj s konca knjige,

· izračunali smo izpust CO2 nas in naših družin,

· igrali smo didaktične igre vsebinsko vezane na problem onesnaževanja okolja,

· ogledali smo si film Neprijetna resnica (tudi z nadarjenimi učenci 5. razreda)

· igrali smo igre na spletni strani Mavričnikov,

· zbirali smo odpadne kartuše in tonerje,

· zbirali smo odvečni papir,

· zbirali smo pločevinke,

· sodelovali smo v akciji "Earth hour",

· pogovarjali in predstavljali smo dejstva o podnebnih spremembah in razlogih za akcijo,

·  kaj lahko sami naredimo pri: manjši porabi energije v gospodinjstvih, ekonomičnosti v prometu, recikliranju odpadkov, toplotni izoliranosti stavb, rabi alternativnih virov energije za ogrevanje, itd.,

· pripravili smo ekološki kotiček v sklopu eko tržnice v povezavi z Dnevom športa treh generacij.
Kaj pa še načrtujemo?

-obeležiti dan zemlje,

-nadaljevali bomo zbiranje pločevink, odpadnih tonerjev, kartuš,

-na naravoslovnem taboru 3. razredov pa se bomo več pogovorili o obnovljivih virih energije in izdelali vodne mlinčke.

Otroci so navdušeni mavričniki. Prav prijetno jih je opazovati v njihovi zagretosti biti mavričnik in delati dobro v korist našega planeta.  Pri aktivnostih se spodbujajo in drug drugega opozarjajo na napake. Tudi ostali, ki so bili vključeni samo nekajkrat so aktivnosti dobro sprejeli (v dveh akcijah smo zbrali preko 70 ton starega papirja, preko 66 kg pločevink,…). 
Pri dejavnostih kot so zbiranje odpadnih tonerjev in kartuš, zbiranje pločevink (celoletne dejavnosti, ki še trajajo), zbiranje izrabljenega papirja (2x v letu), plastične embalaže (enkratna dejavnost), so bili vključeni vsi učenci OŠ Šenčur (700 učencev). 

Del denarja, ki smo ga v letošnjem letu prislužili s pridnim zbiranjem papirja,  smo namenili skladu Pismo srca.
V okviru projekta Mavričniki  v letošnjem letu zbiramo odpadne pločevinke (v  sodelovanju s podjetjem interseroh), ter izrabljene tonerje in kartuše (bitea). Denar od  zbranih pločevink smo namenili organizaciji Sonček.

V sodelovanju z Društvom mladih Šenčur učenci zbirajo plastične pokrovčke in s tem pomagajo pri nakupu invalidskega vozička.

Koordinator projekta: Rok Polajnar - Športni pedagog

Sodelujoči učitelji: 

Nada Avsenik Marenk na PŠ Voklo , 

Mira Primožič na PŠ Olševek
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